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42 U3zydenue unrepdey HA yCTaHOBKe ¢ Ounpu3Moii ®penest
45 U3zydenue unrepdey cBeTa npu Hao. KoJen Heiotona

H3zyuyenne unreppepomerpa Maiikeabcona

H3zyyenne audpakuuu cBera B napajuiebHbIX Jdyuax (auppakuus @payunrodepa)
H3zyuenne audpakuuu cBera Ha 1HPPAKIHOHHOI peleTke

”}\ YeHHE NOJIAPH3ALHH CBETA

HcenenoBanue sis, U3l IUCIIEPCHH CBETA B CTEKJISIHHOM npH3Me

H3ydenne XapaKTepHCTHK Te

BOI0 M3J HHs BoJIb(pama

H3yqenne 0CHOBHBIX 3aKOHOMepHoOCTel BHelIHero (orodddexra
HceneroBanue ONTHYECKOTO CIIEKTPA BOJ0POa

. Judpaxuus 21eKTpOHOB




